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Die NV Best-Leistungs-
Garantie – Beitragsfrei ! 
In unserem Best-Produkt „NV PferdePremiumPlus 3.0“ ist die 
Best-Leistungs-Garantie mitversichert: „Sollten Sie Kenntnis 
davon erhalten, dass im Versicherungsfall ein anderes Versiche-
rungsunternehmen in Deutschland einen weitergehenden 
Leistungsumfang oder höhere Entschädigungsgrenzen 
anbietet, so steht ihnen dieselbe Leistung bei der NV zu“.

Die NV Besitzstands-Garantie 
– Beitragsfrei!
Keine Schlechterstellung gegenüber Ihrer Vorversicherung !

Die NV Lückenlos-Garantie – 
Beitragsfrei !
Unser Versicherungsschutz (Konditionsdi� erenzdeckung) 
gilt sofort, auch wenn der o�  zielle Versicherungsbeginn 
noch in der Zukunft liegt. Pro� tieren Sie sofort von unseren 
versicherten Leistungen; sogar dann, wenn diese in Ihrem 
direkten Vorvertrag bisher nicht versichert sind. Diese 
Leistungen sind auf die dort vereinbarten Versicherungssum-
men (Personen-, Sach- und Vermögensschäden) begrenzt.

Die detaillierte De� nition entnehmen Sie bitte den Versicherungsbedingungen 
zur NV Tierhalterhaftp� icht Stand 03/2021.

NV Best-
Leistungs-Garantie 
(Bester Versicherungsschutz fu..r 
 Heute und in der Zukunft)

 NV Besitzstands-
Garantie 

(Bester Versicherungsschutz
fu..r Heute und in der 

Vergangenheit)

NV Best-

NV Lückenlos-Garantie
Konditionsdifferenzdeckung

(Bester Versicherungsschutz sofort! 
Von Antragstellung bis 

zum Versicherungsbeginn)
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dIe hIGhLIGhtS deR nV PFeRdehALteRhAFtPFLIcht
Leistungen NV PferdePremiumPlus 3.0 NV PferdePremium 3.0
NV Best-Leistungs-Garantie

Pro-Aktive Schadenregulierung
NV Besitzstands-Garantie
NV Lückenlos-Garantie (Konditionsdi� erenzdeckung)
Leistungsgarantie gegenüber den Musterbedingungen des GDV
Auf Wunsch keine Anrechnung einer Mithaftung bei Schäden bis 1.000 EUR bis 500 EUR
Auslandsaufenthalte – Weltweit bis 5 Jahre bis 5 Jahr
Auslandsaufenthalte – Innerhalb der EU bis 5 Jahre
Bedingungsverbesserungen für die Zukunft
Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit
Beitragsfreie Mitversicherung von Fohlen bis 18 Monate bis 15 Monate
Deckschäden aus gewolltem und ungewolltem Deckakt
Einhaltung des Mindeststandards des Arbeitskreises Beratungsprozesse
Flurschäden
Forderungsausfalldeckung ab 1 EUR ab 1 EUR
Rechtschutzfunktion als Ergänzung zur Forderungsausfalldeckung
Fremdes gemietetes, geliehenes Reitzubehör bis 20.000 EUR
Fremdreiter
Gewerbliche Nutzung bis 12.000 EUR Jahresumsatz
Keine Leistungsbeschränkung bei versehentlicher Obliegenheitsverletzung
Kosten für Nottötung nach einem versicherten Schadenfall bis 5.000 EUR
Kosten für Abholung nach einem versicherten Schadenfall durch einen Abdecker bis 5.000 EUR
Mediation
Mietsachschäden an beweglichen Objekten – in Hotels, Ferienwohnungen / 
Ferienhäusern und fest installierten Wohnwagen / Campingfahrzeugen bis 5 Mio. EUR
Mietsachschäden an Wohnräumen und sonstigen zu privaten Zwecken 
gemieteten Räumen bis 5 Mio. EUR

Mietsachschäden an Stallungen, Reithallen, Weiden bis 20.000 EUR
Neuwertentschädigung (für Sachen, die nicht älter als 12 Monate sind) bis 2.500 EUR bis 1.000 EUR
Nutzung als Therapiepferd
Private unentgeltliche Kutschfahrten
Regressansprüche von Sozialversicherungsträgern
Reitbeteiligungen
Reiten mit gebissloser oder ungewöhnlicher Zäumung
Reiten ohne Sattel
Rettungs- und Bergungskosten
Schäden an gemieteten Fuhrwerken (z.B. Kutschen Transportanhänger, 
fremde Fuhrwerke) bis 20.000 EUR

Teilnahme am Unterricht eines Pferdevereins
Teilnahme an reitsportlichen Veranstaltungen
Tierhüter (nicht gewerbsmäßig)
Ansprüche des Tierhüters an den Tierhalter
Tierische Ausscheidungen
Unentgeltliche Erteilung von Reitunterricht
Vorsorgeversicherung
Schäden am versicherten Pferd durch Ripper oder Wölfe bis 3.000 EUR
Schäden an gemieteten, geliehenen KFZ bis 5.000 EUR
Bereitstellung des versicherten Pferdes zu Vereinszwecken oder Veranstaltungen

 = versichert       = nicht versichert



Ihr Ansprechpartner:

07.21 | 1. | 0 | WB | WA baumfalk AUR

Sicherheit aus Tradition
Einer für alle – alle für einen!
Gegründet als Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit,
schützt die NV ihre Mitglieder seit 1818. Das Besondere 
dabei ist, dass bei uns alle Versicherten gleichermaßen 
stimmberechtigte Mitglieder sind. 

Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne. Selbstverständlich 
können Sie unsere Verträge auch online abschließen unter:
www.nv-online.de

NV-Versicherungen VVaG
Ostfriesenstraße 1
26425 Neuharlingersiel
Telefon: 04974 9393-0  Telefax: 04974 9393-499
eMail: info@nv-online.de  www.nv-online.de


